
馬A 馬B 馬C 馬D 馬E 馬F

馬A

馬B 12

馬C 22 20

馬D 5 6 8

馬E 14 12 24 2

馬F 19 18 30 10 16

～1600 ～2200 2200～

馬A 1 3 2

馬B 2 2 2

馬C 2 4 4

馬D 2 1 0

馬E 0 2 4

馬F 3 4 2

𝑎⃗ # 𝑏 = 𝑎⃗ 𝑏 cos 𝜃 = 𝑎!𝑏! + 𝑎"𝑏" +⋯⋯+ 𝑎#𝑏#
内積

馬A "馬B = 馬A 馬B cos 𝜃 = 𝟏×𝟐 + 𝟑×𝟐 + 𝟐×𝟐 =12

馬Cと馬Fが類似

類似度の解析１



類似度の解析２

～1600 ～2200 2200～

馬A 1 3 2

馬B 2 2 2

馬C 2 4 4

馬D 2 1 0

馬E 0 2 4

馬F 3 4 2

馬A 馬B 馬C 馬D 馬E 馬F

馬A

馬B 1.4

馬C 2.4 2.8

馬D 3.0 2.2 5.0

馬E 2.4 2.8 2.8 4.6

馬F 2.2 2.2 2.2 3.7 4.1

ユークリッド距離= 1 − 2 ! + 3 − 2 ! + 2 − 2 ! = 1.4
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ユークリッド距離= (𝑥! − 𝑥")#+ 𝑦! − 𝑦"
#
+ 𝑧! − 𝑧"

#

ユークリッド距離が近いので、馬AとBが類似性がある


